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Nr postępowania: 1/IV/2019      Prudnik dnia: 19.04.2019r. 
ZAMAWIAJĄCY: 
Prudnickie Centrum Medyczne S. A. w Prudniku 
ul. Szpitalna 14, 48-200 Prudnik 
Tel. 77/4067890 
 

WYJAŚNIENIA NR 2 DO SIWZ 

Postępowanie prowadzone jest zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 
Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego 
o wartości szacunkowej przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 221 tys. euro. 
 
Prudnickie Centrum Medyczne Spółka Akcyjna w Prudniku informuje, że w postępowaniu na: 

 

„Sukcesywna dostawa leków, mleka oraz preparatów do żywienia dojelitowego dla Prudnickiego 
Centrum Medycznego S. A. w Prudniku.” 

 
Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania: 

 
Pytanie nr 1; dot. kryterium oceny ofert 

Czy Zamawiający wskaże najkrótszy dopuszczalny termin dostaw „na cito”, jaki podlegać będzie 

ocenie? zapobiegnie to zgłaszaniu w ofercie nierealnie krótkich terminów, które i tak nie będą 

dotrzymywane, jednak przyczynią się do wygrania przetargu i wyeliminowania konkurencji w sposób 

nieuczciwy. Praktyka podpowiada, ze Wykonawcy w braku oznaczenia minimalnych parametrów 

oferty oferują warunki nierealne, niemożliwe do spełnienia.  

 

Odpowiedź: Zamawiający w wyjaśnieniach do SIWZ z dnia zmienił zapisy SIWZ w tym zakresie przez 
zastosowanie poniższych zakresów progowych. 
24h -0 p. (0 %) 

23 -20 h – 1 p. (1 %) 

19 – 16 h – 2 p. (2 %) 

15  - 14 h – 3 p. (3 %) 

13 – 12 h – 4 p. (4 %) 

11 – 10 h – 5 p. (5%) 

 
Pytanie nr 2; dot. załącznik nr 5 do SIWZ – wzór umowy 

Jak należy rozumieć zapisy par 5.1 dotyczące płatności w terminie 30 dni od daty doręczenia faktury, 

a jednocześnie ‘w okresach miesięcznych’? Czy płatności będą regulowane w terminie 30 dni od 

dostarczenia faktury, czy raz w miesiącu (jeśli tak, to w jakiej relacji do terminu płatności 

zakreślonego na fakturze)? 

Czy Zamawiający zmieni wartość kar umownych określonych w par. 7.1.b  z 2% do wartości max 

0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana. 

Czy Zamawiający zmieni wartość kar umownych określonych w par. 7.1.c  z 2% do wartości max 

0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana. 

Czy Zamawiający zmieni wartość kar umownych określonych w par. 7.2  z 15% do wartości max 0,2%? 

Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana. 
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Odpowiedź: Zamawiający dokonywać będzie płatności w terminie 30 dni od dostarczenia faktury. 

Sformułowanie „w okresach miesięcznych” zostaje wykreślone z projektu umowy. 

Zamawiający modyfikuje zapisy umowy w następującym zakresie: 

§ 7 ust. 1 

b) w wysokości 1 % wartości zamówienia nie dostarczonego w terminie, za każdy rozpoczęty dzień 

zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto zamówienia nie dostarczonego w terminie, 

c) w wysokości 1 % wartości zamówienia zawierającego wadliwy produkt za zwłokę w dokonaniu 

wymiany wadliwego produktu na wolny od wad za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, liczony od upływu 

terminu, o którym mowa w § 6 ust. 1, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto zamówienia 

zawierającego wadliwy produkt. 

§ 7 ust. 2 

W przypadku, gdy zwłoka w dostawie przekroczy 5 dni kalendarzowych Zamawiający może naliczyć 

karę umowną w wysokości 5 % wartości zamówienia nie dostarczonego w terminie a także obciążyć 

Wykonawcę kosztami i różnicą w cenie towaru zamawianego, w związku z koniecznością 

zamówienia towaru u innego Wykonawcy, jeżeli Zamawiający dokonał zakupu towaru po cenie 

wyższej od ceny zaoferowanej przez Wykonawcę. 

 
Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 
 

Z poważaniem: 
 

….………………………….. 


